Boxelo vPoug H=100 m kat epfadol Satoprg ?, nepiéxet vepd mukvotrag p= 10° kg/m® kau
Kheivetat ané éBolo epfabob A kat Bapoug wo=10° N. 3e ihog h=80 m, 010 TAEUPIKS TolXWHa TOU

Soxelou, undpxet pkpr onr epBadod Ag= 10 m?, ané T onola EekvdeL pori vepol T xpovikiy
’Eﬁq.z.zou otypr to=0. Tnv (Sa otiypr apxiZel va nédrel ndvw oto épBolo dupog (xwpis apxkd taxvtnta) pue
o B otaBepd puBpg10® kg/s) Yot wote va aufavetat otadiakd T Bapog tou epBAou.
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Alvetal g= 10 m/s’ KkaL 6T N MOCTNTA VEPOY MOU UMAPKEL OTO Boxelo MapapEVEL MPAKTIKG Wo , W\ 8 = ) T
fjff()aug Sitrafs Lropn, 1 Sh-k=hih @ cnexdBharn, Rapd 1 pof 100 a6 719 0% + o JA‘L"’ + 9 (h-h) = Tl + 2%
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